

## **Сотрудники Октябрьского и Железнодорожного следственных отделов по городу Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю провели встречу с воспитанниками краевого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко"**



Ранняя профилактика преступлений в молодежной среде является первоначальной задачей нашего общества. Молодое поколение, еще не сформировавшее основные жизненные ценности и ориентиры, является слабым звеном - детьми легко манипулировать, они чаще поддаются соблазнам, не думая о последствиях.

В рамках профилактической акции офицеры Октябрьского и Железнодорожного отделов по городу Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели встречу с воспитанниками краевого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко"

Следователи в ходе беседы обратили внимание на преступления в сфере оборота наркотиков, профилактики антивиталяного поведения, а так же самовольных уходов из дома. В ходе общения подростки были ориентированы на обдуманность совершаемых действий и поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

---

Кроме того офицеры ведомства в ходе лекции затронули такие актуальные в настоящее время темы, как противодействие экстремизму и терроризму. Основной задачей стало формирование у детей чувства патриотизма, ответственности за жизнь своей страны, а также воспитание толерантного отношения друг к другу и окружающим людям. Ребята узнали об административной и уголовной ответственности за преступления и правонарушения экстремистской и террористической направленности, пообещали особое внимание обращать на размещение персональной информации на страницах своих социальных сетей.

Встреча прошла в форме живого диалога. Ребята с интересом задавали многочисленные вопросы сотрудникам СК не только по заявленной теме, но и применительно к конкретным жизненным ситуациям, а также порассуждали о том, насколько важно с пониманием и терпимостью относиться к чужому мнению, а также к людям иной национальной или религиозной культурой.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

01 Июля 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1702293](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1702293)